

9月3日至5日 全国调休放假3天

星报讯(记者 祝亮) 2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为使全国人民广泛参与中央及各地区各部门举行的纪念活动,5月13日上午,国务院发布通知:2015年9月3日全国放假1天。具体安排如下:9月3日至5日调休放假,共3天。其中9月3日(星期四)放假,9月4日(星期五)调休,9月6日(星期日)上班。

9月3日-9月5日将出现一个三天小长假,那么这个小长假高速公路免费吗?记者为此采访了交通运输部门,据了解,9月3日那天,高速公路不免费。

9月3日那天如果单位不放假,算加班吗?省人社厅相关负责人告诉记者,9月3日放假应该不属于国家法定假日,如果单位不放假只能按照延长工作时间,也就是普通的加班来计算报酬。

9月3日是去年设立的中国人民抗日战争胜利纪念日,全国放假一天,深得民心。记者采访了许多市民,他们建议最好能将此日确定为法定假日。

江汽集团董事长安进: 抗战胜利纪念日 提议“第一人”

星报讯(记者 丁林) 今年9月3日抗战胜利70周年纪念日,全国放假1天。作为第十二届全国人大代表,江汽集团董事长安进在2013年全国人大会议期间所提交的议案,就是建议国家立法隆重开展“抗战胜利纪念日”活动。据了解,安进是抗战胜利纪念日提出的“第一人”。

图说 | TUSHUO



美国载240人火车脱轨 5人死亡

当地时间12日晚,一列美国铁路公司的火车在费城弗兰克福段脱轨,导致至少5人死亡50人受伤。据报道,这列火车原定从纽约开往华盛顿特区,车上载有约240人。 据中新社

热点 | REDIAN

浙江义乌明年取消出租车营运权使用费

5月初,酝酿许久的《义乌市出租汽车行业改革工作方案》出台。义乌此次出租车改革,首次打破垄断格局,当地政府将放开出租车准入市场,不再管控出租车数量。义乌出租车改革方案中,其中一个重

要变化就是逐步取消营运权有偿使用费,今年将降低到每车5000元,明年开始全部取消。

义乌出租车改革将分阶段实施,根据方案,2018年之前为改革过渡期。 星报综合

国家信访局:不能把上访人员当维稳对象

国家信访局副局长张恩玺昨日表示,不能简单地把信访与维稳等同起来,更不能把上访人员当做“维稳对象”,这是与法规规定相悖的。关于信访和维稳的关系,张恩玺表示,信访工作通常讲三句话,第一句叫“切实

维护合法权益”,这是第一位的任务,是信访工作的核心;第二句叫“及时反映社情民意”,这是信访工作发挥参谋助手作用的体现;第三句叫“着力促进社会和谐”,通过解决信访矛盾和问题,增加社会和谐因素。据中新社

数说 | SHUSHUO

5000元

2400元

国务院总理李克强5月13日主持召开国务院常务会议。为深化金融改革创新,盘活存量资金,促进多层次资本市场建设,更好支持实体经济发展,会议决定,新增5000亿元信贷资产证券化试点规模,继续完善制度、简化程序,鼓励一次注册、自主分期发行。

对于家住天津,在北京上班的“双城族”来说,京津冀协同发展带来的交通便利值得期盼,但是每月近2400元的城际列车支出,对于普通白领来说,仍然压力不小。 《每日经济新闻》



恒大帝景
Evergrand Royal Garden
—北城核心 壹级御用家印—

无理由退房

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码 3333

五月大惠战

首付1万起

精装房一口价 4566元/m²起



会所物品0元盛大起拍 时间: 2015年5月17日 地点: 恒大帝景营销中心

官方微信 敬请关注
注册兼职销售 万元现金奖励



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP
本广告资料、图片、文字、数据等仅供参考,一切以政府部门批复的文件及最终签订的合同为准,最终解释权归开发商所有。

尊贵专线: 0551 6639*3999

运行时间: 7:55-18:50 看房车联系人: 储先生 13956917489
看房车地点: 蒙城北路与固镇路交口 华孚商业广场向南100米
项目地址: 合肥北城新区北城办斜对面(阜阳路与泉阳路交汇)

